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Zadnja sprememba 13/03/2026 11:19 am CET

Tu vzdržujemo evidenco danih in prejetih kreditov.

Evidenco danih in prejetih kreditov s podatki in pogoji iz kreditne
pogodbe spremljamo v meniju Register kreditov. Postavke oziroma
knjižbe za posamezen kredit pa si lahko pogledamo v meniju Kartica
kredita.

Register kreditov 

V register kreditov vnesemo podatke in pogoje iz sklenjene kreditne
pogodbe za dane in prejete kredite.

Šifra FI predstavlja interno številko oziroma oznako finančnega
instrumenta. Številčenje je poljubno in ga ni mogoče avtomatizirati.
Zaradi lažjega pregleda je kredite smiselno označevati tako, da prvih
nekaj znakov predstavlja vrsto kredita in že iz oznake lahko razberemo če
gre za dani ali prejeti kredit oziroma leasing pogodbo, če gre za
kratkoročni ali dolgoročni kredit, leto sklenitve kredita...

V polje Partner vpišemo šifra iz šifranta partnerjev, ki predstavlja
kreditojemalca pri danih kreditih in kreditodajalca pri prejetih kreditih. 

V tem prispevku
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Polje Tip dok. nosi tip dogodka oziroma dokumenta. Ponudi se pomoč na
šifrant Tip dogodkov.

Dogovorjeno obrestno mero vpišemo v polje Vrsta obrač., izberemo pa jo
iz šifranta Vrste obračunov iz Obresti.

Ročnost kredita določimo v polju Nač.odplačila, pri čemer lahko izbiramo
med vrednostmi 1-mesečna plačila, 3-tri mesečna, 6-šest mesečna, 0-
letna in E-enkratno odplačilo. Seveda moramo vpisati tudi število
obrokov.

Vpišemo še po pogodbi določene stroške kredita v znesku in opisno,
znesek davka ob sklenitvi leasing pogodbe, opišemo pogoje o
dogovorjenem roku plačevanja obresti in glavnice.

Številka transakcijskega računa ni obvezen podatek, vpišemo pa lahko
transakcijski račun, na katerega se nakazuje kredit. Polje je le opisne
narave in se ne vpisuje na plačilni nalog.

Na posamezen kredit lahko dodajamo priponke in preko hitre tipke za
povezave pogledamo stanje, kartico, pogodbo, partnerja ali izdajatelja.

V desnem meniju imamo hiter preklop na neknjižene dogodke
na kartici kredita. Lahko izberemo izpis seznama oziroma
registra kreditov ali pa si s čarovnikom za knjiženje pomagamo pri
knjiženju glavnice na kartico kredita. Na izbornem oknu določimo še tip
dokumenta za tovrsto knjižbo ter datum veljave in znesek, ki se ponudita
iz pogodbe, na kateri stoji kurzor.
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